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Initiativbewerbung als Business Analyst

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Business Solution Consulting agiere ich als Schnittstelle zwischen Entwicklungsteam, Management und Stakeholdern. Zu meinen Aufgaben gehört es, technische und geschäftliche Anforderungen zu koordinieren.

· Ich habe Erfahrung im Projektmanagement gesammelt und war maßgeblich an der Analyse, Spezifikation und Abstimmung von Anforderungen beteiligt. Dazu gehörte die Pflege des Produkt Backlogs und die Erstellung ausführlicher User Stories.
· Ich habe agile Methoden (Scrum/Agile) eingesetzt, die Steuerung von Projekten nutzbringend gestaltet und die termingerechte Lieferung hochwertiger Ergebnisse sichergestellt. 
· Die Einhaltung und Dokumentation regulatorischer Anforderungen gehörte ebenfalls in meinen Verantwortungsbereich.

Durch mein serviceorientiertes und repräsentatives Auftreten gelingt es mir stets, mit verschiedenen Stakeholdern erfolgreich zu kommunizieren und die Arbeit im Team zielgerichtet zu gestalten. Ich verfüge über eine strukturierte und selbstständige Arbeitsweise sowie eine schnelle Auffassungsgabe. In neue Themenbereiche arbeite ich mich schnell und sicher ein.

Zu meinen Stärken zählt der sichere Umgang mit MS Office-Anwendungen (Word, Excel, PowerPoint).

[bookmark: _GoBack]Ich bin motiviert, meine analytischen und kommunikativen Fähigkeiten in Ihr Team einzubringen, um zur erfolgreichen Umsetzung Ihrer Projekte beizutragen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung und freue mich auf Ihre Einladung.

Mit freundlichen Grüßen 
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