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Initiativbewerbung als Maschinenbauingenieur
Sehr geehrte Damen und Herren,
meine Fachkenntnisse und meine Leidenschaft für innovative Technik möchte ich künftig für Ihr Unternehmen gewinnbringend einbringen. Ich verfüge über ein abgeschlossenes Studium im Maschinenbau und praktische Erfahrung in der Konstruktion und technischen Prüfung von Fahrzeugen.
· Während meines Studiums an der Fachhochschule Dortmund habe ich mich mit Konstruktionstechnik und Fertigungstechnik befasst. 
· Im Rahmen der Bachelorarbeit untersuchte ich Einsatzmöglichkeiten variabler Düsen im 3D-Druck. Hier konnte ich Kenntnisse in CAD-gestützter Entwicklung und der Optimierung technischer Prozesse sammeln.
In meinem Praktikum bei xxxx habe ich meine Fähigkeiten im technischen Projektmanagement und der Qualitätssicherung vertieft.
Ich verfüge über eine analytische Denkweise, eine strukturierte Arbeitsweise sowie eine hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit. Kenntnisse in SolidWorks, CAD, C++ sowie MS Office runden mein Profil ab.
Mit meinen Erfahrungen in Produktentwicklung, Konstruktion und technischen Prüfverfahren werde ich Ihr Team erfolgreich unterstützen und mit meinem Engagement und Fachwissen bereichern.
Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen. Ich freue mich auf Ihre Einladung.
Mit freundlichen Grüßen
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