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Initiativbewerbung als Ingenieur für Elektrotechnik und Informationstechnik

Sehr geehrte Damen und Herren,

als Absolvent des Studiengangs Elektrotechnik und Informationstechnik mit Schwerpunkt elektrische Energie- und Umwelttechnik möchte ich künftig zu Ihrem Unternehmenserfolg beitragen. Gleichzeitig ist es mein Ziel, mich weiterzuentwickeln und langfristig Expertise in diesem Bereich zu erlangen.

· Während meines Studiums habe ich mir fundierte Kenntnisse in der Lastfluss- und Kurzschlussberechnung, Hochspannungstechnik, Leistungselektronik und elektrischen Maschinen angeeignet. 
· In akademischen Projekten habe ich mich mit der Simulation und Optimierung von Energieverteilnetzen beschäftigt.

Diese Erfahrungen haben meine analytischen und problemlösenden Fähigkeiten geschärft.

[bookmark: _GoBack]Durch diverse Tätigkeiten u.a. als Werkstudent und Datenerfasser habe ich Stärken wie Belastbarkeit, Teamfähigkeit und eine strukturierte Arbeitsweise erworben. Mit mir finden Sie einen motivierten und engagierten Mitarbeiter, der über eine hohe Lernbereitschaft und große Begeisterung für innovative Technologien verfügt.

Ich freue mich darauf, mein Engagement und meine Qualifikationen in Ihrem Unternehmen unter Beweis zu stellen. Auf Ihre Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen


Max Mustermann
