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Bewerbung als Projektingenieur 

Sehr geehrte Damen und Herren,

Darf ich mich Ihnen vorstellen? Meine Hochschulausbildung habe ich in der Fachrichtung „Automatisierung von technologischen Prozessen und Fertigungen“ erworben. 

· Zwölf Jahre habe ich bereits als Ingenieur in verschiedenen Firmen in den Bereichen Elektro-, Pneumatik-, Schleif- und Verbrauchswerkzeuge, Drucklufttechnik, Werkzeugmaschinen und Anlagen, Zerspanungswerkzeuge, Hartmetallwerkzeuge gearbeitet.
· In den Fachrichtungen Getriebe und Pumpen kenne ich mich gut aus und ich habe Kenntnisse im allgemeinen Maschinenbau.
· [bookmark: _GoBack]Als Prozessingenieur und auch als Vertriebs- und Projektingenieur im Maschinenbaubereich und im Bereich der Automatisierungs- und Messtechnik habe ich zahlreiche Erfahrungen gesammelt.

Ich bin teamfähig, kontaktfreudig, zielbewusst, leistungsbereit, besitze eine positive Grundeinstellung und bringe meine Aufgaben verantwortungsbewusst zu einem positiven Abschluss.  Mein Arbeitsstil ist ziel- und ergebnisorientiert und ich füge mich schnell in ein neues Aufgabenfeld ein. 

Gerne möchte ich zum weiteren Erfolg Ihres Unternehmens beitragen und freue mich auf Ihre Einladung zu einem Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen


Max Mustermann
